

Univerzális csoport (zóna) vezérlő, vízálló, 5in1, Monokróm /CCT /RGB /RGBW /RGB-CCT, dimmelhető, group control, SMART, IP66, Miboxer (Mi-Light), SR5-P



Új generációs 5 az 1-ben Mi-light csoport (zóna) vezérlő (2,4 GHz) Monokróm, CCT, RGB, RGBW illetve RGB-CCT LED szalagokhoz

Újdonság! Vezérlő, amely használható Monokróm, CCT, RGB, RGBW, illetve RGB-CCT LED szalagokhoz egy gombnyomás segítségével (Egy nyomógombbal lépkedni tudunk az **5 funkció között**).

Főbb jellemzők:

Vízálló kialakítás: Az IP66 minősítés révén az SR5-P vezérlő ellenáll a nedvességnek és a pornak, így kültéri és nedves környezetben is biztonságosan használható.

2.4GHz RF távirányító technológia: Gyors adatátvitel és stabil jel, amely zökkenőmentes, interferenciamentes működést biztosít.

Alkalmazás és távirányító kompatibilitás: Támogatja a 2.4GHz-es átjáró segítségével történő alkalmazásvezérlést és távirányítást, így kényelmesen irányítható akár okostelefonról, akár hagyományos távirányítóról.

Széles körű alkalmazhatóság: Ideális kereskedelmi, szállodai és otthoni világítási projektekhez, kiválóan használható hangulatvilágításhoz és professzionális megvilágításhoz is.

Speciális funkciók:

Állítható színek és színhőmérséklet: 16 millió szín közül választhat, amelyeket igény szerint finomhangolhat; telítettség és színhőmérséklet beállítási lehetőség is rendelkezésre áll.

Dinamikus módok: 18 beépített dinamikus mód, mint például ugró vagy fokozatos váltások, amelyekkel könnyedén megváltoztathatja a fényhatást. A dinamikus módok csak a 2.4G távirányítóval érhetők el.

Automatikus továbbítás és szinkronizálás: A vezérlők között automatikusan továbbítja a távirányító jelét, így akár végtelen távolságban is irányítható. Emellett a dinamikus módok is automatikusan szinkronizálódnak az egységes megjelenés érdekében.

Energiatakarékos DND funkció: Áramkimaradás esetén energiatakarékos DND (Don't Disturb) üzemmódba lép, amely megőrzi az energiát.

Okosotthon kompatibilitás:

TUYA SMART alkalmazás: A 2.4GHz-es átjáró segítségével kompatibilis a TUYA SMART alkalmazással, így okostelefonról bárhol vezérelhető.

Hangvezérlés: Támogatja a harmadik féltől származó hangvezérlési rendszereket, mint az Alexa, Google Asszisztens, Yandex Alice, Tmall Genie, Baidu és Xiaomi, amelyekhez 1TP15 THz-es átjáró szükséges.

DMX512 vezérlés támogatása

Professzionális DMX512 vezérlés: Kompatibilis a DMX512 rendszerrel, amely lehetővé teszi a professzionális színpad- és épületvilágítási megoldásokhoz való csatlakoztatást (DMX512 LED adó szükséges hozzá).

Az SR5-P LED Vezérlő minden igényt kielégít a modern világítás terén, és számos különböző alkalmazási lehetőséggel bír, így ideális választás bármilyen világítási projekt megvalósításához.

- A működtetéshez **RGB-CCT távirányítóra** is szükség van.
- Egy vezérlő egy önálló LED csoport /zóna működtetésére alkalmas.
- Több vezérlővel maximum 4 vagy 8 db egymástól független zóna alakítható ki.
- Az eszköz beállítását nem igényel. Mindösszesen a tápfeszültséget és a vezérelni kívánt LED fényforrásokat kell a vezérlőbe csatlakoztatni.
- A hangolást a külön megvásárolható **RGB-CCT távirányítóval** lehet elvégezni.

Hangvezérelhető - Amazon Alexa és Google Home kompatibilis. Ehhez szükség van a 2.4GHz-es WiFiBox-ra.

MESH funkció

A vezérlés távolsága max. 30 m. Amennyiben 30 méterenként egy újabb vezérlőt helyezünk el, a vezérlés távolságának nincsen maximuma, mivel az egyes vezérlők egymásnak továbbítják a jelet.

Mód szinkronizáció

Különböző beállításokkal rendelkező csoportzóna vezérlők esetén, a szakasz bármelyik pontján állva a távirányítóval összeszinkronizálhatók egységes beállításokkal a különböző fénybeállítások.

Általános információk	
Jótállás időtartama (év)	2 év
Villamos adatok	
Névleges feszültség	12/24 V DC
Működési feszültség tartomány (V)	12-24
Frekvencia (Hz)	2.4 Ghz
Max. áramerősség (max. A)	20
Teljesítmény tényező	Kimeneti áram: 6A/ Egycsatornás
Méret	
Hosszúság (mm)	150
Magasság (mm)	26
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fehér
Forma	Téglatest
Környezetállóság (IP kategória)	IP66
Speciális tulajdonságok	
Dimmelhetőség (fényerő szabályozhatóság)	Igen
Okos (SMART) rendszer kompatibilitás	Amazon Echo, Google Assistant
Szín állíthatóság fehér színre (CCT)	Igen
Szín állíthatóság (RGB)	Igen
Távvezérelhető	Igen
Távvezérlés típusa, távolsága	Applikációval, távirányítóval, hanggal

Termék oldal: https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=9619

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 07. 04:16